



Ministério da Educação  
**UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ**  
 DIRETORIA DE PESQ. E POS-GRADUACAO - TD  
 Programa de Pós-Graduação de Tecnologias em Biociências - TD



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2020

A Coordenação do PPGBio do Campus Toledo da Universidade Tecnológica Federal do Paraná - UTFPR, no uso de suas atribuições, retifica o texto do Edital 01/2020, conforme segue:

**Onde se lê:**

Quadro 2 – Quantidade de vagas ofertadas por disciplina.

Nome da disciplina	Carga Horária	Dia e horário	Vagas
Metodologia de Pesquisa	30h	Sexta-feira – 21h20 às 23h	3
Métodos Físicos de Identificação de compostos	60h	Sábado – 8h20 às 12h	3

Leia-se

Quadro 2 – Quantidade de vagas ofertadas por disciplina.

Nome da disciplina	Carga Horária	Dia e horário	Vagas
Metodologia de Pesquisa	30h	Sexta-feira – 21h20 às 23h	3
Métodos Físicos de Identificação de compostos	60h	Quinta-feira – 18h40 às 22h	3



Documento assinado eletronicamente por **RENATO EISING, COORDENADOR(A) DE CURSO/PROGRAMA**, em 24/02/2020, às 09:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.utfpr.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1339229** e o código CRC **29C9F54C**.